1. Calculeaza:

3492 + 1305 =

EVALUARE

ADUNAREA SI SCADEREA NR. NAT. 0-10000

2. Afli rezultatele:
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3. Afla numarul necunoscut:
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4. Mi giandesc la un numair, din el scad 400, apoi il maresc cu 670
si obtin 3200. La ce numar m-am gandit?

5. Cu cat este mai mare nr. 4675 fata de 1285?

6. Micsoreaza numirul 3062 cu rasturnatul lui.

7. Trage si lipeste raspunsul corect:

a) Cel mai mare numar par scris cu 4 cifre identice
b) Cel mai mare numar par scris cu 4 cifre consecutive

¢) Cel mai mare numar natural par format doar din mii.

9000

5678

8000

8888




